

**THE GAZETTE OF INDIA**  
**EXTRAORDINARY**  
**PART -III – SECTION 4**  
**PUBLISHED BY AUTHORITY**  
**SECURITIES AND EXCHANGE BOARD OF INDIA**  
**CORRIGENDUM**

**Mumbai, the 27<sup>th</sup> September 2019**

**CORRIGENDUM TO NOTIFICATION S.O. NO. 4875 (E)**

**DATED SEPTEMBER 19, 2019**

**No. SEBI/LAD-NRO/GN/2019/39** - In the notification of the Securities and Exchange Board of India, No. SEBI/LAD-NRD/GN/2019/33 dated September 19, 2019 published in the Gazette of India, Extraordinary, Part III, Section 4, Issue No. 329 vide S.O. No. 4875 dated September 19, 2019 in the English version, in page 3, in regulation 3, for “56:1” read “6:1”.

sd/-

**AJAY TYAGI**  
**CHAIRMAN**  
**SECURITIES AND EXCHANGE BOARD OF INDIA**

\*\*\*\*\*